

纽约市召会周讯

第 214 期 主后 2024 年 1 月 7 日

通启

壹 二零二三年 12 月半年度录影训练（继续）

二零二三年 12 月半年度训练录影训练继续在 Zoom 上进行。这次训练的主题是“经营美地所预表包罗万有的基督，为着建造召会作基督的身体，为着国度的实际与实现，并为着新妇得以为主的来临将自己预备好”。

复习聚会（向众圣徒开放，继续）时间表：

日期	时间	信息
1 月 7 日 (主日)	晚上 7 点半	第三、四篇
1 月 8 日 (周一)	晚上 7 点半	第五、六篇
1 月 10 日 (周三)	晚上 7 点半	第七、八篇
1 月 11 日 (周四)	晚上 7 点半	第九、十篇

经营美地所预表包罗万有的基督，为着建造召会作基督的身体，为着国度的实际与实现，并为着新妇得以为主的来临将自己预备好

结晶读经标语

标语一 我们要领会以色列人进迦南和在迦南争战的意，就需要认识，按预表迦南有两面的意义：在积极一面，迦南是丰富之地，预表包罗万有的基督同祂追溯不尽的丰富；在消极一面，迦南表征撒但黑暗国度空中、天上的部分，就是满了撒但视力的诸天界。

标语二 我们要完全据有基督作美地，就必须谨慎，免得有不信的恶心；我们必须操练我们信心的灵，并保持我们的心一直转向主，全心相信祂的应许，相信祂与祂的子民同在，并相信我们足能得胜。

标语三 以色列人将他们在美地上经营的一分出产积存起来，目的是为着敬拜神；我们若忠信

地经营包罗万有的基督，就会得着基督的丰富作为出产，可以在召会中展览基督，并得着基督的富裕带到召会聚会中，而在灵和真实里团体地敬拜神。

标语四 神活的话必须刺入我们里面，拯救我们脱离犹疑的心思和飘荡的魂，使我们进入我们灵里基督这安息日的安息；我们不该留在魂里游荡徘徊，乃需要否认魂，并竭力进入灵里，有分于并享受属天的基督，使我们能在千年国里，在祂作王时有分于国度的安息。

贰 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

- 2024 年 1 月 28 日：**纽约市全召会的聚集（皇后区一会所（牙买加庄园）和三会所（法拉盛））
- 2024 年 2 月 10 日至 11 日：**国际华语相调特会（台湾台北）
- 2024 年 2 月 18 日至 20 日：**纽约市青少年寒假特会（毗努伊勒营地）

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话
电话：(978) 990-5466 密码：360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为众圣徒经历基督作他们新的开始，为着新的一年向主有新鲜的奉献祷告，并祷告主在2024年带领召会往前
罗马书十二章 1 节 所以弟兄们，我借着神的怜恤劝你们，将身体献上，当作圣别并讨神喜悦的活祭，这是你们合理的事奉。
2. 为这周在纽约市和全球各地方召会继续进行的半年度录影训练祷告，祷告训练中释放的话语成为众圣徒和众召会的祝福
3. 为召会生活培育下一代祷告—感谢主以这么多的儿童们、青少年、大专生和青职圣徒祝福了召会，祷告他们得蒙保守，被兴起背负主的见证
4. 为纽约上州和新泽西的众召会得加强和往前祷告
5. 为本周的召会聚会和小排聚会得加强祷告
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二三年七月半年度训练
在主显现以前，主的恢复之中心负担
与现有真理的概览

第十二周 成为新耶路撒冷

新耶路撒冷是神性与人性调和、相调并建造在一起，所组成的一个实体（约十四 20、23，启二一 2~3、9~23）；一切的组成成分都有相同生命、性情和构成，因此是一个团体人。这二者一神与人，人与神，借着调在一起而建造在一起（约十四 20、23，十五 4 上，林前六 17）；这就是神成为人，并且人在生命和性情上（但不在神格上）成为神。

召会是神显现于肉体的扩增，扩大。这是神更广泛地显现于肉体。这是照着新约成为肉体，即神显现于肉体的原则。

从历世历代神的旧造里，神一直以重生和复活的方式作祂建造的工作。这建造工作的终极结果和终极完成，将是在新天新地里的新耶路撒冷，作神在祂新造里的显明，直到永远。这不是凭着

神的神圣能力，以称无为有的方式而有的创造；乃是凭着神的神圣生命，以复活的生命使存在之物重生而有的建造，使其在神的神圣生命和性情上与祂是一，作祂的彰显（新约总论第一册，一五四至一五七页）。

在新耶路撒冷里，救赎的神（由所罗门所表征）与所有蒙祂救赎的人（由书拉密女所表征）成为一。新耶路撒冷是神性与人性的调和，在人性的美德里彰显那经过过程并终极完成的三一神。基督与祂的妻子将联结成为新耶路撒冷，作神的彰显；那就是终极完成的书拉密女。新耶路撒冷乃是真正并终极完成的书拉密女（新约总论第十四册，三〇八至三〇九页）。

至终，我们要被模成美妙的书拉密女，作所罗门的复本，成为那作基督对偶之新耶路撒冷最大并终极的表号。正如所罗门王成了乡村的男子，追求一个乡村的女子，为要使她成为自己的王后，作自己的复本；神在基督里也成了人，来追求人，为要使人在生命、性情、彰显、功用上，但不在神格上成为神，好作基督的新妇（太九 15，启十九 7，参诗四五 1~3、9、13~14）。圣经启示，神成为人来追求我们，如今祂要我们追求祂，借着我们与祂有个人、情深、私下、属灵的关系，而成为神圣的，作祂的彰显（歌一 1~8，林后二 10，出三三 11，罗八 4、6，林前二 15）。书拉密女是一个表号，说出我们成为那作神具体化身之基督的复制。因此，许多爱基督的人至终要在生命和性情上（但不在神格上）成为神的复本。这是神成为人，为要使人成为神的应验；这是神圣启示的高峰。团体的得胜者，就是书拉密女，是所罗门的复本，乃是新耶路撒冷的表号。（摘自第一、四日）

团体追求：《包罗万有的基督》第 5~6 章